



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA

RETIFICAÇÃO Nº 01 - EDITAL 02/2023
SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE ESTAGIÁRIOS DO ENSINO SUPERIOR

A PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Retificar o Edital 02/2023, que trata da Seleção Simplificada de Estagiários do Ensino Superior, conforme a seguir:

Onde se lê:

5.1 “A Seleção será realizada em duas etapas:

ETAPA	AVALIAÇÃO	PESO	CARÁTER
I	Análise de Histórico Acadêmico	6,0	Classificatório
	Análise de Currículo Lattes		
II	Entrevista	4,0	Classificatório e eliminatório
Total de pontos (média simples: Nota I + Nota II / 2) = 0 a 10 pontos			

”

(...)

6.2 “A nota final será calculada a partir do somatório da média simples das respectivas notas obtidas nas Etapas I e II (Nota I + Nota II / 2) = 0 a 10 pontos.”

(...)

Leia-se:

5.1 A Seleção será realizada em duas etapas:

ETAPA	AVALIAÇÃO	PESO	CARÁTER
I	Análise de Histórico Acadêmico	6,0	Classificatório e eliminatório
	Análise de Currículo Lattes		
II	Entrevista	4,0	Classificatório
Total de pontos (Nota I + Nota II) = 0 a 10 pontos			

(...)

6.2 “A nota final será calculada a partir do somatório das notas obtidas nas Etapas I e II (Nota I + Nota II) = 0 a 10 pontos.”

(...)

Cruz das Almas, 02/03/2023.

Leonardo Ramos dos Santos
Pró-Reitor de Gestão de Pessoal em exercício